

各 位

ヤマトホールディングス株式会社 代表取締役社長 山 内 雅 喜 (コード番号9064 東証第1部) 上席執行役員 人事戦略担当 大 谷 友 樹 (電話番号 03-3541-4141)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、平成30年1月30日開催の取締役会において、下記のとおり代表取締役の異動について決議しましたので、お知らせいたします。

記

1. 異動の内容

氏 名	新 役 職 名	現 役 職 名
木 川) 眞	取締役会長	代表取締役会長
金 森 均	代表取締役副社長 副社長執行役員	取締役 専務執行役員

2. 異動の理由

役員新体制決定による異動

3. 異動予定日

平成30年4月1日

以 上

略歴

かな もり ひとし 金森 均

1952年10月2日生

1979年4月 ヤマトシステム開発株式会社 入社

1996年2月 同 システム機器販売部長

2006年4月 ヤマト運輸株式会社 情報システム部長

2007年4月 同 執行役員経営戦略部長

2008年4月 同 常務執行役員

2009年4月 同 代表取締役常務執行役員

2011年4月 ヤマトホールディングス株式会社 執行役員 兼

ヤマトロジスティクス株式会社 代表取締役社長 社長執行役員

2015年4月 ヤマトホールディングス株式会社 専務執行役員

2017年6月 同 取締役専務執行役員

現在に至る

所有株式数 14 千株